

« Умелые руки не знают скуки»

Здравствуйте ребята и уважаемые педагоги.

Вот и наступили каникулы.

Для всех вас этот учебный год был интересным, творческим, успешным, познавательным и необычным.

В течении всего учебного года в школе работали 19 кружков дополнительного образования



В старину всё делали своими руками. Ремесло кормило человека, одевало и обувало его. Недаром русская пословица гласит: **«Ремесло не коромысло – плеч не оттянет, а само прокормит».**

Ремесло – это не только то, что мы делаем своими руками, но и живущие с нами по сей день традиции далёких предков. «Золотые руки» ценились во все времена достаточно высоко. А если в создаваемую вещь вложена ещё и душа, то она часто являет собой прекрасное произведение искусства.



Писатель Максим Горьцкий писал: «**Народное искусство особенно – это море, которое таит в себе бесчисленные сокровища. Только нужно уметь их достать**».

Золотые руки мастеров во все времена творят настоящие чудеса. Ребята и уважаемые педагоги предлагают вам проявить свое творчество, выдумку и талант, выполнить поделку, аппликацию, рисунок в любой технике на тему: «**Лето**». Лучшие работы будут размещены в сообществе «**О самом главном**» и районной газете «**Заря**». Прошу работы отправлять на мою страницу в контакте .

ТВОРИТЕ, ДЕРЗАЙТЕ! УДАЧИ ВАМ!

